

Protokoll

zur Ausschusssitzung am 05.03.2001
in den Vereinsräumen der Braunwarthsmühle
Beginn: 19.30 Uhr
Ende: 21.15 Uhr

Anwesend: Baron Bernward, Dölger Werner, Brauner Herbert, Gado Wolfgang, Kinz Markus, Reis Andreas,
Rehse Dietmar, Rehse Markus, Rüd Edwin, Seitz Hermann, Sommer Alfred

Punkt 1: Protokoll der letzten Sitzung

- Der Vorstandschaft wurde eine Unterschriftenliste von der Jugendvertretung überreicht. Es geht darum, dass in Zukunft bei nicht offiziellen Auftritten die Trachtordnung etwas gelockert wird.

Punkt 2: Schlachtfest

- Es ist die Frage, ob das Schlachtfest stattfindet, da zu wenig Helfer anwesend sein können.

Punkt 3: Frankreich

- Bernward hat den Bus für die Fahrt nach Frankreich bestellt.
 - Vorläufiger Terminplan:

<u>Sa:</u>	16.00 Uhr Ankunft anschl. Quartiere beziehen
<u>So:</u>	Offizielles Gemeinde-Urrugne
<u>Mo:</u>	Vormittags frei Abends Konzert
<u>Di:</u>	evtl. Kultur Abends Kerb Urrugne
<u>Mi:</u>	Gemeinsamer Abend
<u>Do:</u>	Besuch von Lourdes
<u>Fr:</u>	Vormittags frei Offizieller Abend
<u>Sa:</u>	Abfahrt
- Die Franzosen planen ihren Gegenbesuch am 09.-15.02.2002
 - Vorläufiger Terminplan:

<u>Sa:</u>	Besuch der Mexikanischen Nacht
<u>So:</u>	Jugendabend / evtl. Spielen beim Gottesdienst
<u>Mo:</u>	Besuch von Seligenstadt
<u>Di:</u>	Faschingszug
<u>Mi:</u>	Brauereibesichtigung bei Schmucker
<u>Do:</u>	Vormittags frei / abends Verabschiedung

Punkt 4: Schrank

- Der Schrank in der Braunwarthsmühle soll am 07.04.2001 eingeräumt werden.

Punkt 5: Nachlese Faschingsball

- Im nächsten Jahr sollen nur 200 Feuerwürstchen (davon 50 eingeschweißt) bestellt werden.
- Die anderen Mengen waren in Ordnung; allerdings wird mehr Senf und Ketchup benötigt.
- Nächstjährige Preise in der Bar:

Sekt, Sekt/Orange	2,50 DM
Mix-Getränke	4,50 DM
Flasche Sekt	17,00 DM
- Nächstjährige Preise in der T-Bar:

Tequilla	4,00 DM
Corona, Desperado	5,00 DM
Tequilla Sunrise	7,00 DM
- Die Preislisten für die Bar und Tequilla-Bar sollen im nächsten Jahr auch am Computer gestaltet werden.
- Preislisten sollen abgeglichen werden um Missverständnisse zu umgehen.
- Nächstes Mal muss mehr Bier und Orangensaft gekauft werden.
- Beim nächsten mal vorher überprüfen: Trichter für den Abfluss beim Ausschank, Stöpsel für das Waschbecken in der Bar und evtl. noch besorgen.

- Freie Getränke ausschließlich für Aktive und Helfer.
- Nächstes Jahr sollen die Preislisten für die Bedienungen eingeschweißt werden; auch sollen ordentliche Tablettts besorgt werden.
- Die Dekoration wird nur noch bis zur Tequilla-Bar aufgehängt, wegen der Beschädigungsgefahr.
- Es soll eine Haftpflichtversicherung abgeschlossen werden.
- Im nächsten Jahr übernimmt der Musikverein keine Haftung mehr für die Garderobe. Dies wurde mit einer Gegenstimme beschlossen => kein Gardarobendienst mehr nötig.
- Die Werbung soll im nächsten Jahr, wenn möglich, am unteren und auch am oberen Main-Spessart-Hallen-Eingang angebracht werden.
- Die Tequilla-Bar muss überholt werden.

Die nächste Sitzung wurde für den 09.04.2001 um 19.30 Uhr festgelegt.

.....
1. Vorsitzender

.....
Schriftführer